



▲莱州一中北大校长推荐获得者桂维彬。



▲莱州一中清华校长推荐获得者王凯。



▲烟台二中获得北大校长推荐的学生甘宜哲。

1记者专访甘宜哲:

好的学习习惯从初二开始

15日下午,烟台二中2012年“北京大学中学校长实名推荐制”名单出炉,高三学生甘宜哲获得了此项殊荣。

甘宜哲的班主任王智刚告诉记者,甘宜哲是一个做任何事情都很热情、执着的学生。在甘宜哲参加的各种学校组织、各种比赛中,他总是投入最大的热情去参与,有时候甚至牺牲了许多休息时间。甘宜哲曾经担任过学生会主席,在为同学们做好服务的同时,学习成绩依然保持在级部前茅,而且不偏科。甘宜哲从高一时性格比较活泼,随着年龄的增长,他变得稳重内敛。成绩优秀、工作能力更好的甘宜哲在全校师生中的口碑都很好。“都说老师最大的荣幸是得天下之英才而教之,能教到这样的学生是件很幸运的事情。”王智刚说。

当日下午5点30分,记者在一间办公室见到了甘宜哲,他看起来阳光帅气,非常开朗。

甘宜哲说,知道自己获得校长推荐上北大的资格后心里挺高兴的,不过更多的是一种责任感,所以基本上还是比较淡定。他从小学四年级起,曾经三次去过北京大学,尤其今年8月到北

京大学参加夏令营,在北京大学最好的学生宿舍里住了4天。北大浓厚的校园文化对他产生了巨大的吸引力。说起来自己的成长之路,甘宜哲笑谈,他并非一直这么优秀。在小学时,他的成绩在班级里排第8、9名,初一在级部里排70、80名左右。甘宜哲的父亲对他的童年要求并不严格,只要写完作业,就可以去玩。初二时,有一次调位,老师把他调在了第4排中间的位置,这可是班级里的好位置,甘宜哲突然感觉老师对他非常好,就想努力读书来回报一下老师。在一段时间的努力下,一次考试中他考到了级部第5名。这时,甘宜哲的父母也比较抓他的学习,甘宜哲良好的学习习惯就此保留下来,成绩一直比较好。

“在班级里,每名同学得到的都差不多,主要看自己如何对待。”甘宜哲认为拥有优秀的学习成绩和工作能力,除去学校、家人的因素,最主要是个人的努力。甘宜哲一直把自己做一个普通的学生,还有很多不足之处,比如很马虎,经常丢三落四,他的耳机几乎每个月都会丢一副,床头经常会摆一堆曾经消失过的耳机。

烟台校长实名推荐上清华北大

他仨“中彩”

文/片 本报记者 刘清源 张坚栋

15日,烟台二中2012北大“中学校长实名推荐”名单正式公布,同样有校长实名推荐资格的莱州一中2012年北京大学、清华大学自主招生推荐名单也于12日公布。至此,烟台地区三名获得此项殊荣的学生名单已经确定。据了解,这三名同学不仅学习成绩好,综合素质也非常优秀,赢得了同学和老师们的一致认可。

3最好的学生推荐给最好的学校

从2010年推行的“北大中学校长实名推荐”每年都引起社会的广泛关注。

15日,记者从烟台二中了解到,获得推荐条件的学生要符合以下几个条件:立志考入北京大学继续深造的在籍应届优秀毕业生;综合素质全面、学科成绩突出;志向远大、具备发展潜力、有强烈社会责任感;基础学业成绩位居全年级前5%以内(文理科类分列)。特长异禀者,报北京大学自主招生专家委员会审核后,可以放宽标准。曾担任学生会、班委会、团支部骨干成员。按要求,学生不孝敬父母;不关心他

人,从未参与社会公益活动;有不良诚信记录;考试作弊、受到处分或其他违纪违规行为,将不被推荐。烟台二中09级理科生甘宜哲成为2012年“北京大学中学校长实名推荐制”获得者。

莱州一中的高三教学部主任王世琴说,在为2012年北京大学、清华大学自主招生推荐面试中,学校、家长、学生都参与其中,都是高度透明和公开的,学校是本着把最好的学生送给最好的学校的态度进行推荐的。最终09级理科生桂维彬被确定为2012年北京大学推荐生,09级理科生王凯被确定为清华大学推荐生。

王凯和桂维彬
一个是领袖型
一个是智慧型

说到王凯和桂维彬,莱州一中王世琴老师认为,他俩都是非常优秀的学生,除去一些共同点,成绩好、能力强、同学们认可,他们还各自有些不同的特性。王凯的思维非常活跃、缜密,曾在校学生会就职,是个领袖型的学生。王凯经常把所学的知识同现实结合到一起,分别拿过物理、生物奥赛山东赛区二等奖。在学校的公开面试上,他对天宫一号和神舟八号对接的思考是,如何解决人在太空的吃住、出行等问题。“我想的有点大,但至少我在想。”王凯说。

桂维彬之前对北大和清华都非常钟爱,今年夏天经历过一次北大的夏令营后,他立志要考上北大。在王世琴眼里,桂维彬博览群书,不论是文史类还是军事类的书记他都非常喜欢,即使在高三学习很紧张的情况下,他也不放松对看书的要求。桂维彬话不多,但在需要表现时候非常自信,很淡定,敢于发表自己的见解,属于智慧型的学生。

两人分别在学校里清华和北大推荐入学选手中以绝对优势获得第一名,在得知自己获得校长推荐资格后,都说以前要拼自己的实力靠大学,现在更多了对学校的责任感,不会放松对学习的要求,争取要以实际分数考进心仪的大学。

烟台岁末车展 即将盛情开启

本年度最后一次大让利
大型团购火热报名
12月,组团去买车!

时间:2011年12月10日-11日,17日-18日
地点:烟台国际博览中心

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台 协办单位:烟台市工商业联合会 烟台市汽车商会 咨询电话:0535-6630821

支持媒体:烟台大众网 烟台移动手机报 齐鲁手机杂志 手机会员俱乐部 三石广告 911汽车网 诚信传媒 顶尖传媒 骏马传媒 搜房网 新浪乐居 网上车市 太平洋汽车网 易车网 搜狐焦点 搜狐汽车 《汽车消费指南》